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Nr. 1953  BRIEF VAN DE STAATSSECRETARIS VAN VEILIGHEID EN 
JUSTITIE 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 4 maart 2015 

Bij brief van 19 februari 2015 heeft de vaste commissie voor Veiligheid en 
Justitie mij verzocht de Kamer mijn reactie te doen toekomen op de 
radiouitzending van «Dit is de dag» van 16 februari 2015. In de uitzending 
wordt de suggestie gewekt dat de Dienst Terugkeer & Vertrek (DT&V) 
documenten aan de Egyptische ambassade heeft overhandigd, waaruit 
zou blijken dat een uitgeprocedeerde Egyptische vrouw zich van de islam 
tot het christendom heeft bekeerd. 

Zoals uw Kamer bekend is, acht ik het niet wenselijk om bij de beant-
woording van Kamervragen in te gaan op individuele aspecten van een 
zaak. Alleen onder bijzondere omstandigheden kan dit aan de orde zijn. 

Bij terugkeer gaat het om vreemdelingen die geen verblijfsvergunning 
hebben gekregen en bij wie in het kader van de asielprocedure is 
geoordeeld dat zij bij terugkeer niet te vrezen hebben voor een onmense-
lijke behandeling in het kader van artikel 3 EVRM. 

De DT&V neemt bij het indienen van een aanvraag voor een (vervangend) 
reisdocument alle zorgvuldigheid in acht. Zo beoordeelt de DT&V bij het 
indienen van een (vervangend) reisdocument of er sprake is van 
documenten die asielgerelateerde informatie bevatten. Documenten die 
asielgerelateerde informatie bevatten worden niet overgelegd aan een 
diplomatieke vertegenwoordiging. Bij deze beoordeling wordt gekeken 
naar het soort document, door wie het document is afgegeven, de 
informatie die op het document staat opgenomen en of het document is 
onderzocht op authenticiteit. 

Indien het gaat om documenten die zijn afgegeven door de autoriteiten 
van het land van herkomst, zoals geboorteakten, identiteitskaarten, 
bestaat er in beginsel geen belemmering om deze te overleggen aan de 
diplomatieke vertegenwoordiging. Het gaat hier immers om officiële door 
de autoriteiten van het land van herkomst afgegeven documenten die 
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aldaar bekend zijn en die dienen voor de autoriteiten ter vaststelling van 
de identiteit en/of nationaliteit van de persoon nadat is vastgesteld dat de 
persoon geen verblijfsrecht heeft in Nederland. 

De Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie, 
F. Teeven
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